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гр. София,  16.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 62 състав, 

в публично заседание на 16.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Даниела Гунева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 359 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  13:45 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ  „БОЯНА ДЕВЕЛОПЕРС“ ООД, редовно уведомен, се 

представлява от адв. П., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК  КМЕТЪТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт Д.-П., с пълномощно по делото. 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА  

ДОКЛАДВА постъпила молба от процесуалния представител на ответната страна,  с 

която поставя допълнителни въпроси по допуснатата ССчЕ, както и становище от 

жалбоподателя, с което не възразява по така поставените въпроси.  

ДОКЛАДВА внесен допълнителен депозит от жалбоподателя, както и пълномощно за 

преупълномощаване. 

 

СЪДЪТ констатира, че до настоящия момент, въпреки допуснатата допълнителна 

експертиза, такава не е изготвена, тъй като не е назначено вещо лице до момента, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 



НАЗНАЧАВА за вещо лице по допуснатата експертиза по въпроси, поставени от 

жоалбоподателя и по допълнителен въпрос от ответника вещото лице Г. А. А., който 

да бъде уведомен за поставената задача и датата на следващо съдебно заседание. 

За събиране на доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 27.04.2023 г. от 15:00 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Да се призове вещото лице Г. А. А.. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13:52 часа. 

      

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


